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ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΤΟΥ ΚΡΕΜΛΙΝΟΥ ΜΟΣΧΑΣ

Θεία Λειτουργία την εορτή Κοιμήσεως της Παναγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και Αειπαρθένου
Μαρίας στις 28 Αυγούστου 2015, στον πανηγυρίζοντα Καθεδρικό Ναό Κερεμλίνου Μόσχας,
τέλεσαν ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρος Β΄
και ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Με το Ιερό Συλλείτουργο των δυο Προκαθημένων εστέφθη με επιτυχία η προσκυνηματική περιοδεία
του Πατριάρχου Θεοδώρου Β΄ στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες: Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Κυρήνης Αθανάσιος, Έξαρχος
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχα, Ίστρας Αρσένιος, Α’ βοηθός του Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών για τη Μόσχα, ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος, Πρόεδρος της
Διευθύνσεως Οικονομίας και Οικονομικών του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Ναυκράτιδος



Μελέτιος, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, ο Επίσκοπος Βοσκρεσένσκ Σάββας, πλειάδα
κληρικών της Ρωσικής Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλος προέβη σε πρεσβύτερο χειροτονία του διακόνου Γεωγίου Αρσιόνωφ, κληρικού του Ιερού
Ναού Αγίας Σοφίας Μόσχας.

Προ κοινωνίας ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος ανέγνωσε το Μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου εξ αφορμής της συμπληρώσεως των 700
ετών από την έναρξη στη Μόσχα του αρχιερατικού έργου από τον Άγιο Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ρωσσίας Πέτρο.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Πατριάρχης Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο και εν
συνεχείᾳ προσφώνησε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη και του προσέφερε μια Πατριαρχική στολή.

Ο Πατριάρχης Θεόδωρος αντιφώνησε καταλλήλως και αντέδωσε στον Πατριάρχη Κύριλλο ένα ιερο
εγκόλπιο με αναπαράσταση της Φυγής της Αγίας Οικογένειας στην Αίγυπτο καθώς και το μοντέλο
του συγκροτήματος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου στο Παλαιό Κάϊρο.

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επέδωσε ένα ιερο εγκόλπιο φιλοτεχνημένο για την
χιλιοστή επέτειο κοιμήσεως του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου στον Επίσκοπο Ναυκράτιδος
Μελέτιο.

Αμέσως μετά ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις σε
διακεκριμένους κληρικούς και λαϊκούς του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50206/
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